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بخش بیشییی ا اظ ف تیح حیاتی  ییش اا را به اود اایمییاه ،ی داد،    کدام گزینه، در ارتباط با نوعی حجم تنفسییی که  -1
 صادق اسح؟ 

 امانند اوایی که تنها در ،جارا بخش اادا دسیگاه تنفس قابل ،شااده اسح ،با گنبدا  دن ،یان بند )دیات اگم( به  ش اا وارد ،ی  ود. (  1

 امانند حجم اوایی که با یک باظدم عمیق اظ  ش اا اارج ،ی  ود ،به دنبال انقباض ،اایچه ااا ناحیه گ دن در  ش اا جابه جا ،ی  ود.   (۲
 (ب الاف حجم اوایی که باعث باظ،اندن امیشگی حبابک اا ،ی  ود، به تبادل گاظااا تنفسی با اون درون ،وی گ ااا اونی ،ی پ داظد. 3
 م اوایی که جزء ف تیح حیاتی ،حسوب نمی  ود، با اسی احح ،اایچه ،یان بند دیات اگم اظ  ش اا اارج ،ی گ دد. ب الاف حج (۴
 

 کدام ،ورد در اموه حمل گاظاا در اون به درسیی بیان  ده اسح؟ -۲
 ت کیبی با ،یزان پایدارا کم ت  تولید ،ی گ دد. به دنبال ت کیب دو نوع ،اده ،عدنی در باتح ،اون ( 1

 به دنبال ورود اکسیژن به گویچه ،ق ،ز س عح نوعی واکنش  یمیایی توسط اموگلوبین اتزایش ،ی یابد ( ۲
 (به دنبال اتزایش ،یزان ک بن ،ونواکسید در ،حیط جایگاه اتمال ک بن دا اکسید به اموگلوبین اا ا غال ،ی  ود. 3
 غشا عبور ،ی کنند.  ۲انجام تنفس ،یاایه اا ،ولکول ااا ک بن دا اکسید به ،نظور حمل در ،اون حداکث  اظ  به دنبال( ۴
 

بیال،، دو ، کز تنفس در ،غز وجود دارد. ، کز  کیه در قسیییمیح .............. نسیییبیح بیه ، کز تنفس دیگ  ق ار  در ،غز ا  ت د   -3

  گ تیه اسح، .................

 تنها بخشی اظ ساقة ،غز اسح که با تأثی  رو  ، کز تنفس دیگ ، در توقف ،نفی ت   دن تشار ،ایع جنب نقش دارد.  -بالات    (1

 ت   نسبح به ،حل ق ارگی   ، کز تنفس دیگ  دارد، واقع اسح.   در بخشی اظ دسیگاه عمبی ، کز  که انداظة کوچک - (بالات   ۲

 ،وجب ،سطح  دن غی اراد  ،اایچة عبور داندة س ا گ آئورت و بزرگ سیاا گ ظی ین اظ ع ض اود ،ی  ود.  -(پایین  ت    3

 م  عمبی را بدون عبور اظ سای  بخش اا  دسیگاه عمبی ، کز ، به دیات اگم ارسال  ،ی کند. ب ا    وع دم عاد ، پیا - (پایین ت   ۴

 

 باتوجه به  کل ،قابل ،کدام گزینه نادرسح اسح؟   - ۴

 گ وای اظ ،اایچه ااا بین دنده اا در حال انقباض ،ی با ند.( ،۲امانند بخش )( 1در بخش ) (1

 انیشار اکسیژن اظ ط یق بیشی ین یاایه ااا حبابک اا انجام ،ی  ود. ( ،۴امانند بخش )( 3(در بخش )۲

 ،اایچه ااا اسکلیی  کمی جهح انقباض ان ژا ،م ف ،ی کنند. ( ،1ب الاف بخش )( ۴(در بخش )3

 اتزایش حجم حبابک اا به وسیلة سورتاکیانح تسهیل ،ی  ود.(، ۲ب الاف بخش )( 3(در بخش )۴

 

 کدام ،ورد، ب ا  تکمیل عبارت ظی  ،ناسب اسح؟  - ۴
  ش اا  گوسفند در انگام تش یح،  به طور حیم ..........« »با توجه به ،طلب کیاب درسی، به ،نظور ب رسی ..........   

  شی که نایژة اصلی آن در انسان کوتاای  و قطورت  اسح، دارا  دو  یار بین  لپ اا  اود  ،ی با د.   –(ویژگی اا  فاا   1

 قطعه قطعه به درون   ش اا  ،ی د،یم. با یک تلمبه اظ ،ج ا  دارا  حلقه اا  غض وتی کا،ل یا   –(ویژگی کشسانی ۲

 وجود ،   جهح تعیین سطح جلویی و پشیی نا  و  ش اا لاظم اسح.  – (و تشخیص چپ یا راسح بودن 3

 لبة نایژك اا در ،قطع تهیه  ده اظ  ش به علح دارا بودن غض وف، ظب  اسح.  –(ساایاراا  درونی  ۴
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 کدام گزینه جملة  ،قابل را به درسیی تکمیل ،ی کند؟ »امه ................«  -5
 اظ و کار تشار ،نفی دارند.،ه ه داران ب اا تهویه س (۲   جانوران، ساظ و کارااا تهویه اا دارند.( 1

 (بی ،ه گان اشکی ظا ،لزو،اً تاقد اون غنی اظ اکسیژن نیسیند. ۴ بی ،ه گان اشکی ظا، ب اا تنفس اظ  ش اسیفاده کنند. (3

 

 کدام ،ورد، عبارت ظی  را به درسیی کا،ل ،ی کند؟  - 6

 ..............« »نوعی رگ اونی در ساایار کمان آبششی ،اای که در سطح ............. نسبح به رگ اونی دیگ  ق ار دارد،  

 ت   نسبح به تیغه اا  آبششی  ،ی با د.   در ساایار بدن ،اای، دارا  تعداد کم  – درونی ت   ( 1

 انشعابات طویل ت   را به ر یه اا  آبششی ،یمل به ساایار این کمان وارد  ،ی کند.  –(بی ونی ت    ۲

 ،وی گی حاض  در ا  تیغة آبششی جانور دریاتح ،ی کند. اون اکسیژن دار را ،سیقیماً اظ  بکه اا   – (درونی ت   3

 اون درون اود را در جهیی عکس با آب عبور  اظ درون تیغه اا  آبششی،جابه جا  ،ی نماید.  –(بی ونی ت    ۴

 

 چند ،ورد عبارت ظی  را به طور ،ناسب تکمیل ،ی کند؟   - 7

بلوغ ،ب اا ایجاد ج یان پیوسییه اا اظ اواا تاظه در ،جاورت سیطح تنفسیی، ........ اظ  »در جانورا که تقط در دوران نوظادا آبشیش دارد ،پس اظ  

 بسیه  دن بینی،................«

 حجم حف ة داانی جانور نسبح به ا  یک اظ  ش ااا جانور بیشی  ،ی  ود  -الف( پیش 

 ،ی  ود.  با کمک تشار ،کشی ،اواا غنی اظ اکسیژن به سطح تنفسی جانور وارد -ب( پیش 

 با انقباض ،اایچه ااا بخش اایی اظ لوله گوارش اوا اظ حف ات داانی به  ش اا ،نیقل ،ی  ود. -ج( پس 

 اواا وارد  ده به داان اظ ط یق بینی با ح کیی  بیه به قورت دادن به ا  سطح تنفسی جانور وارد ،ی  ود. -د( پس 

1)1  ۲)۲  3)3  ۴)۴ 

 

 تنفس نایدیسی در حش ات ،درسح اسح؟چند ،ورد درباره  -8

 * انشعابات پایانی ا  نایدیس در کنار تمام یاایه ااا بدن ق ار ،ی گی ند.

 *در ساایار انشعابات نایدیس اا اجزایی تق یباً  بیه به حلقه ااا غض وتی ناا وجود دارند.

 ی قط  کا،لاً یکسانی دارند. * لوله اایی که اظ اولین ،حل چند  ااه  دن نایدیس به وجود ،ی آیند ،امگ

  *در سیاایار ن دبان ،انند نایدیس اا که در طول بدن جانور کشییده  یده اسیح، ،ناتف تنفسیی در ا  دو سیطح بالایی و پایینی بدن روبه روا ام

 ق ار گ تیه اند.

1)1  ۲)۲  3)3  ۴)۴ 
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با توجه به ،طالب کیاب درسیی و با توجه به انواع روش ااا تنفسیی اصیلی در جانداران بالغی که واجد کلسیی ول در غشیاا  -  9

 یاایه ااا اود اسیند ،به طور ،عمول کدام ،ورد ظی  درسح اسح؟ 

 این ساظوکار را انجام ،ی داد. جاندارا که با ح کیی  بیه قورت دادن ،اوا را به درون  ش اا ،ی راند بلاتاصله بعد اظ تولد ( 1

 جفح کیسه اوادار در بدن اود اسح.  9جاندارا که با بلعیدن سنگ یزه اا ت ایند آسیاب ک دن غفا را تسهیل ،ی کند، داراا  (۲

 بدن ق ار ،ی داد. جاندارا که واجد پیش ،عده دندانه دار در لوله گوارش اود اسح، بن بسح ااا قطور نایدیسی را در کنار امة یاایه ااا ( 3

 جاندارا که تبادل گاظ در ط تین تیغه ااا آبششی آن بسیار کارآ،د اسح ،،ی تواند بیش اظ یک باله در سطح پشیی بدن اود دا یه با د. ( ۴

 

 ( ۴01چند ،ورد، درباره پ ندگان درسح اسح؟ )س اس ا    -10

 ارند.  ااا اوادار عقبی، به صورت جفح وجود د ااا اوادار جلویی امانند اغلب کیسه * امه کیسه   

 کنند.  ااا اوادار جلویی، به تبادل گاظااا تنفسی کمک ،ی ااا اوادار عقبی امانند امه کیسه * امه کیسه 

  دن ناا ق ار دارند.    ااا اوادار جلویی، در ،حل دو  ااه ااا اوادار عقبی امانند اغلب کیسه * امه کیسه   

 داند.  بند )دیات اگم( تغیی  حجم ،ی اوادار عقبی، در پی ح کات ،یان ااا  ااا اوادار جلویی امانند امه کیسه * امه کیسه    

 ( چهار  ۴   ( سه  3   ( دو  ۲   ( یک  1 

 

 ،ی با د؟نا،ناسب چند ،ورد اظ ،وارد ظی  ب اا تکمیل عبارت ظی  -11

 ..............«»در گ دش اون عمو،ی ب الاف گ دش اون  شی ............. ولی در ا  دو گ دش اون 

 ابیدا اظ دریچه اا با سه قطعه ،جزا عبور ک ده و به س ا گ ،ی ریزد. -الف(  بکه ،وی گی درون چند نوع اندام ،خیلف  کل ،ی گی د 

 چهار سیاا گ در باظگشح اون به قلب نقش دارند.  -ب( س ا گ اا اون رو ن و سیاا گ اا اون تی ه را در طول اود ادایح ،ی کنند 

 به دنبال پ   دن یکی اظ حف ه ااا پایینی قلب ،س ا گ اا اون تی ه را اظ بطن اارج ،ی کنند.  -نیاظ غفایی یاایه ااا قلبی ب ط ف ،ی  ود ج( 

پیوند تشیکیل  یده بین اکسییژن و اموگلوبین به ،یزان ظیادا    -د (اون غنی اظ اکسییژن، با حداکث  تشیار ،مکن، به درون سی ا گ وارد ،ی  یود  

 ا تبادل گاظاا با باتح گسسیه ،ی  ود.ب ا

1)1  ۲)۲  3)3  ۴)۴ 

 

 ااا قلب انسان به طور نادرسح بیان  ده اسح؟ باتحة ااا اون رسانی کنند کدام عبارت درباره ساایار رگ-13

 در حد تاصل بین دالیز راسح و بطن راسح ق ار دارند.  ،س ا گ ک ون ا اصلی سمح راسح( 1

 اظ س ا گ ک ون ا سمح چپ ،نشأ ،ی گی ند.  ،ااا ک ون ا ،وجود در سطح جلویی ا،یداد یاتیه تا نزدیکی نوك قلب س ا گ( ۲

 نند. رسا اون رو ن را دریاتح و به باتح ،اایچه اا قلب ،ی ،س ا گ ااا ک ون ا تنها در ظ،ان سیسیول بطنی( 3

  وند.  در نهایح توسط یک سیاا گ ،شی ك به درون دالیز راسح تخلیه ،ی ،،حیویات درون انشعابات سیاا گ ک ون ا( ۴
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 باتوجه به شکل مقابل ،کدام گزینه نادرست است؟   - 1

 گروهی از ماهیچه های بین دنده ای در حال انقباض می باشند.( ،۲همانند بخش )( 1در بخش ) (1

 انتشار اکسیژن از طریق بیشترین یاخته های حبابک ها انجام می شود. ( ،۴همانند بخش )( ۳(در بخش )۲

 ماهیچه های اسکلتی شکمی جهت انقباض انرژی مصرف می کنند. ( ،1برخلاف بخش )( ۴(در بخش )۳

 افزایش حجم حبابک ها به وسیلۀ سورفاکتانت تسهیل می شود.(، ۲برخلاف بخش )( ۳(در بخش )۴

 

بالغ، دو مرکز تنفس در مغز وجود دارد. مرکزى که در قسممت .............. نسمبت به مرکز تنفس دی ر قرار  در مغز هر فرد    -۲

  گرفته است، .................

 تنها بخشی از ساقۀ مغز است که با تأثیر روى مرکز تنفس دی ر، در توقف منفی تر شدن فشار مایع جنب نقش دارد.  -بالاترى  (1

 ترى نسبت به محل قرارگیرى مرکز تنفس دی ر دارد، واقع است.   در بخشی از دست اه عصبی مرکزى که اندازة کوچک - (بالاترى ۲

 موجب مسطح شدن غیرارادى ماهیچۀ عبور دهندة سرخرگ آئورت و بزرگ سیاهرگ زیرین از عرض خود می شود.  -(پایین  ترى  ۳

 م  عصبی را بدون عبور از سایر بخش هاى دست اه عصبی مرکزى، به دیافراگم ارسال  می کند. براى شروع دم عادى، پیا - (پایین ترى ۴

 

 کدام مورد، عبارت زیر را به درستی کامل می کند؟  - ۳

 ..............« »نوعی رگ خونی در ساختار کمان آبششی ماهی که در سطح ............. نسبت به رگ خونی دی ر قرار دارد،  

 ترى نسبت به تیغه هاى آبششی  می باشد.   در ساختار بدن ماهی، داراى تعداد کم  – درونی ترى ( 1

 انشعابات طویل ترى را به رشته هاى آبششی متصل به ساختار این کمان وارد  می کند.  –(بیرونی ترى  ۲

 مویرگی حاضر در هر تیغۀ آبششی جانور دریافت می کند. خون اکسیژن دار را مستقیماً از شبکه هاى  – (درونی ترى ۳

 خون درون خود را در جهتی عکس با آب عبورى از درون تیغه هاى آبششی،جابه جا  می نماید.  –(بیرونی ترى  ۴

 

 چند مورد عبارت زیر را به طور مناسب تکمیل می کند؟   - ۴

بلوغ ،برای ایجاد جریان پیوسته ای از هوای تازه در مجاورت سطح تنفسی، ........  »در جانوری که فقط در دوران نوزادی آبشش دارد ،پس از  

 از بسته شدن بینی،................«

 حجم حفرة دهانی جانور نسبت به هر یک از شش های جانور بیشتر می شود  -الف( پیش 

 می شود.  با کمک فشار مکشی ،هوای غنی از اکسیژن به سطح تنفسی جانور وارد -ب( پیش 

 با انقباض ماهیچه های بخش هایی از لوله گوارش هوا از حفرات دهانی به شش ها منتقل می شود. -ج( پس 

 هوای وارد شده به دهان از طریق بینی با حرکتی شبیه به قورت دادن به هر سطح تنفسی جانور وارد می شود. -د( پس 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

 



2 

 

 تنفس نایدیسی در حشرات ،درست است؟چند مورد درباره  -5

 * انشعابات پایانی هر نایدیس در کنار تمام یاخته های بدن قرار می گیرند.

 *در ساختار انشعابات نایدیس ها اجزایی تقریباً شبیه به حلقه های غضروفی نای وجود دارند.

 ی قطر کاملاً یکسانی دارند. * لوله هایی که از اولین محل چند شاخه شدن نایدیس به وجود می آیند ،هم 

*در سماختار نردبان مانند نایدیس ها که در طول بدن جانور کشمیده شمده اسمت، منافف تنفسمی در هر دو سمطح بالایی و پایینی بدن روبه روی  

 هم قرار گرفته اند.

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

با توجه به مطالب کتاب درسمی و با توجه به انواع روش های تنفسمی ایملی در جانداران بالغی که واجد کلسمترول در  -  6

 غشای یاخته های خود هستند ،به طور معمول کدام مورد زیر درست است؟ 

 این سازوکار را انجام می دهد. جانداری که با حرکتی شبیه قورت دادن ،هوا را به درون شش ها می راند بلافایله بعد از تولد ( 1

 جفت کیسه هوادار در بدن خود است.  ۹جانداری که با بلعیدن سن ریزه ها فرایند آسیاب کردن غفا را تسهیل می کند، دارای  (۲

 بدن قرار می دهد. جانداری که واجد پیش معده دندانه دار در لوله گوارش خود است، بن بست های قطور نایدیسی را در کنار همۀ یاخته های ( ۳

 جانداری که تبادل گاز در طرفین تیغه های آبششی آن بسیار کارآمد است ،می تواند بیش از یک باله در سطح پشتی بدن خود داشته باشد. ( ۴

 

 ( ۴01چند مورد، درباره پرندگان درست است؟ )سراسری    - 7

 ارند.  های هوادار عقبی، به یورت جفت وجود د های هوادار جلویی همانند اغلب کیسه * همه کیسه   

 کنند.  های هوادار جلویی، به تبادل گازهای تنفسی کمک می های هوادار عقبی همانند همه کیسه * همه کیسه 

 شدن نای قرار دارند.    های هوادار جلویی، در محل دو شاخه های هوادار عقبی همانند اغلب کیسه * همه کیسه   

 دهند.  بند )دیافراگم( تغییر حجم می هوادار عقبی، در پی حرکات میان های  های هوادار جلویی همانند همه کیسه * همه کیسه    

 ( چهار  ۴   ( سه  ۳   ( دو  ۲   ( یک  1 

 

 می باشد؟نامناسب چند مورد از موارد زیر برای تکمیل عبارت زیر -8

 ..............«»در گردش خون عمومی برخلاف گردش خون ششی ............. ولی در هر دو گردش خون 

 ابتدا از دریچه ای با سه قطعه مجزا عبور کرده و به سرخرگ می ریزد. -الف( شبکه مویرگی درون چند نوع اندام مختلف شکل می گیرد  

 چهار سیاهرگ در بازگشت خون به قلب نقش دارند.  -ب( سرخرگ ها خون روشن و سیاهرگ ها خون تیره را در طول خود هدایت می کنند 

 به دنبال پر شدن یکی از حفره های پایینی قلب ،سرخرگ ها خون تیره را از بطن خارج می کنند.   -نیاز غفایی یاخته های قلبی برطرف می شود  ج(  

پیوند تشمکیل شمده بین اکسمیژن و هموگلوبین به میزان    -د (خون غنی از اکسمیژن، با حداکرر فشمار ممکن، به درون سمرخرگ وارد می شمود  

 ی تبادل گازها با بافت گسسته می شود.زیادی برا

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 
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 های قلب انسان به طور نادرست بیان شده است؟ بافتة های خون رسانی کنند کدام عبارت درباره ساختار رگ-۹

 در حد فایل بین دهلیز راست و بطن راست قرار دارند.  ،سرخرگ کرونری ایلی سمت راست( 1

 از سرخرگ کرونری سمت چپ منشأ می گیرند.  ،های کرونری موجود در سطح جلویی امتداد یافته تا نزدیکی نوک قلب سرخرگ( ۲

 نند. رسا خون روشن را دریافت و به بافت ماهیچه ای قلب می ،سرخرگ های کرونری تنها در زمان سیستول بطنی( ۳

 شوند.  در نهایت توسط یک سیاهرگ مشترک به درون دهلیز راست تخلیه می ،محتویات درون انشعابات سیاهرگ کرونری( ۴

 

 واجد کدام ویژگی است؟  ،( نشان داده شده استAبخشی که در شکل مقابل با حرف ) ،در ساختار قلب انسان-10

 کنند.  خون روشن را دریافت می ،ورتیئدریچه سینی آبلافایله در بالای هر یک از قطعه های ( 1

 رسانی گروهی از یاخته های دیواره قلب نقش دارند.  در تغفیه و خون ،با ایجاد انشعابات متعدد( ۲

 ها تصلب شرایین نام دارد که ممکن است منجر به سکته قلبی شود.  سخت شدن دیواره هر یک از آن( ۳

 ریزند.  های کرونری به قلب می شوند و به یورت سیاهرگ با هم یکی می ،پس از رفع نیاز یاخته های قلبی( ۴

 

در ارتباط با نوعی سمرخرگ کرونری در یک انسمان سمالم و بالغ یمحیح اسمت که    ، کدام گزاره-  11

 تر بدن قرار دارد؟  نزدیک تری به شش بزرگ ۀدر فایل ،نسبت به سرخرگ کرونری دی ر

 رساند.  رسانی به یاخته های ماهیچه ای موجود در بین دو بطن را به انجام می بیشترین میزان خون( 1

 باشد.  تری نسبت به سرخرگ کرونری دی ر بدن می دارای طول بیشتر و قطر کم،بخش ابتدایی آن ( ۲

 مؤثر است. ،دهلیز راست قلب  ةترین گره موجود در پشت دیوارن در بالایی ADPدر افزایش مصرف (۳

 دهد.  میزان تولید کربن دی اکسید در یاخته های ماهیچه ای عقبی ترین دریچه قلبی را افزایش می( ۴

 

 های قلب انسان درست است؟  کدام گزینه در ارتباط با لایه-1۲

 کند.  به کمک گروهی از یاخته های پیوندی خود رشته های پروتئینی ترشح می ،هرلایه قلب که در تماس با نوعی مایع قرار دارد( 1

 باشد.  ک دوغشایی درون خود میضخیم ترین لایه قلب برخلاف خارجی ترین لایه آن دارای یاخته های واجد بیش از یک اندام( ۲

 باشد.  ای خود می ضخیم ترین لایه قلبی همانند خارجی ترین لایه آن دارای یاخته های دوکی واجد کلاژن در ماده زمینه(۳

 باشد.  دارای گلیکوپروتئین در بخشی از خود می ،کند هر بخشی از قلب که در تشکیل دریچه های قلبی شرکت می( ۴

  

 است؟  نادرست چند مورد در رابطه با تشریح قلب گوسفند    -۳1

 الف( سرخرگ ها همانند سیاهرگ ها در بالای قلب حضور دارند.    

 ب( تعداد رگ های وارد شده به قلب در نیمۀ چپ بیشتر از نیمۀ راست است. 

 ج( مدخل سرخرگ های کرونری، در بالای دریچۀ سینی قرار دارد.  

 در سطح پشتی قلب به دهلیز راست وارد می شوند. ی  کرونر د( سیاهرگ های  
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1 )1                        ۲ )۲                            ۳ )۳                      ۴ )۴   

 

 ۴کدام گزینه عبارت زیر را درباره دست اه گردش خون انسان، به نادرستی تکمیل می کند؟   -1۴

 ................، می توان گفت که ...................« در رابطه با بخش  

1 )B- .اختلال در ساختار آن، ممکن است سبب شنیده شدن یداهای غیر عادی از قلب شود  

۲ )D -  .ساختار خایی دارد و تفاوت فشار در دو طرف آن، باعث باز یا بسته شدن آن می شود 

۳ )A-   .باعث یک طرفه شدن جریان خون در آن قسمت می شود 

۴ )C -  .بسته شدن آن با شروع انقباض بطن، همراه است 

 

  چند مورد برای تکمیل عبارت زیر نامناسب است؟ »در یک انسان سالم ................ لایه دیواره قلب، ........... است.«  -15

 دارای یاخته هایی با ظاهر دوکی شکل -الف( ضخیم ترین 

 در ایجاد یداهای پوم و تاک قلب مؤثر  -ب (نازک ترین

 اوی یفحات در هم رفتهفاقد تماس با یاخته های ح -ج( خارجی ترین 

 با چین خوردگی خود در یک طرفه شدن جریان خون مؤثر -د( داخلی ترین 

1)1 ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

 ( ۹۹چند مورد، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می کند؟)سراسری   -16

 هایی که به دهلیز چپ وارد می شوند، ............. به طور معمول در انسان، همه رگ هایی که به دهلیز راست قلب وارد می شوند، ......... همه رگ  

 ترکیب آهن دار یاخته های خون آن ها، سهم کم تری در حمل اکسیژن دارد.   - برخلاف   – الف    

 خون اندام های بالاتر یا پایین تر از قلب را دریافت می کنند.   - همانند    - ب 

 زیادی دارند. در لای میانی دیواره، رشته های کشسان    - همانند    - ج 

 تحت تأثیر تلمبه ماهیچه اسکلتی خون در آن ها به جریان در می آید.   - برخلاف    - د 

1)1                                  ۲)۲                                    ۳ )۳                                    ۴)۴ 

 

 ( 1۴00گردش خون انسان را نشان می دهد، کدام عبارت درست است؟)سراسری  با توجه به شکل زیر، که بخشی از دست اه   -17

 ، ابتدا خون را به دهلیز راست وارد می نماید.  1همانند بخش  ۲بخش ( 1

 ، خون نواحی چپ قلب را دریافت می نماید.  1برخلاف بخش  ۲بخش ( ۲

 ، ابتدا خون را به نواحی چپ قلب هدایت می کند.  ۲برخلاف بخش  1بخش ( ۳

 ، در ایجاد یدای قوی و گنگ قلب نقش ایلی را دارد. ۲همانند بخش  1بخش ( ۴
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 چند مورد عبارت زیر را به نادرستی تکمیل می کند؟ - 18

 »در ارتباط با ساختار بافتی قلب هر لایه ای که...................... یافت مشابه شکل مقابل می باشد، ............... « 

 بخشی از یاخته های تشکیل دهنده آن عامل ایلی استحکام دریچه های قلبی می باشد.  -الف( فاقد 

 محافظ و روان کننده قرار دارد.  در اطراف خود در تماس مستقیم با نوعی مایع -ب (دارای 

 با تشکیل نوعی ساختار، مانع بازگشت خون از سرخرگ ششی به بطن چپ می شود.  -ج( فاقد 

 در پی انقباض یاخته های خود باعث تأمین نیروی مورد نیاز برای انتقال خون می شود. -د( دارای 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

 قلب انسان به درستی بیان شده است؟  کرونرهای  کدام عبارت در ارتباط با رگ- 1۹

 دو انشعاب دی ر به وجود می آید.  ،مجدداً از هر شاخه،کوتاه تر کرونرپس از دوشاخه شدن سرخرگ ( 1

 خون رسانی می کند.  ،به یاخته های ماهیچه ای دیواره عقبی قلب ،راست کرونریفقط یکی از انشعابات سرخرگ ( ۲

 در مجاورت بافت چربی به دو یورت عمود و مورب جهت گیری می کنند. ،سطح جلویی قلب  یکرونرهای  سیاهرگ (۳

 .رود  عمود بر دیواره بین دو بطن تا مجاورت نوک قلب پیش می  دولختی،انشعاب جلویی سرخرگ قرار گرفته در بین دریچه های سینی ششی و ( ۴

 

 کند؟  کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل می- ۲0

 ......................... «ضمن ................. هایی که  به طور معمول آن دسته از رگ»

 تا نوک قلب امتداد می یابند  ،تغفیه خارجی ترین لایه دیواره ،قلبی -در تغفیه حفرات سمت راست قلبی دخالت دارند ( 1

 قرار دارند کرونر در مجاورت با انشعابات سیاهرگ  ،شعب ماهیچه ایتغفیه یاخته های من -اولین انشعاب سرخرگ آئورت هستند  (۲

 شوند  ترین دریچه قلبی منشعب می فقط در مجاورت کوچک،تغفیه ضخیم ترین لایه دیواره قلبی  -اولین انشعاب سرخرگ آئورت هستند ( ۳

 کنند  به کمک دو انشعاب به نیمۀ چپ قلب خونرسانی می ،حفاظت توسط بافت چربی -در تغفیه حفرات سمت چپ قلبی دخالت دارند ( ۴

 

  باشد؟  نمی  ، ویژگی مشترک همه دریچه های قلبی حاضر در سطحی جلویی تر نسبت به دریچه دو لختی  ، کدام مورد-  ۲1

 باشند.  کوچک تر می،ترین دریچه به ستون مهره  نسبت به نزدیک( 1

 کنند.  جلوگیری می،از بازگشت خون به نوعی حفره نزدیک به دیافراگم (۲

 باشند.  های ارتجاعی ساختار قلب می فاقد توانایی اتصال به طناب( ۳

 ها است.  تنها عامل مؤثر بر باز و بسته شدن آن،ساختار خاص دریچه ها ( ۴
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 کدام عبارت در رابطه با یداهای قلب ،انسان از نظر درستی یا نادرستی با سایرین تفاوت دارد؟ -۲۲

 نوعی یدای غیرطبیعی است.  شود، قطعاً همه یا قسمتی از قلب شنیده می ةیدایی که به دلیل تغییر انداز( 1

 نوعی یدای طبیعی است. ،نمی شودهر یدایی به جز یدای پوم یا تاک که به نقایص مادرزادی قلب مربوط ( ۲

 قطعا جزء یداهای طبیعی نیست.  ،شود یدایی که همزمان با استراحت همه یا قسمتی از ماهیچه قلب شنیده می (۳

 یدای ایلی پوم نیست.  ،باشد های ارتجاعی می هر یدایی که مربوط به عبور شدید جریان خون از دریچه های متصل به طناب( ۴

 

 چند مورد برای تکمیل عبارت زیر نامناسب است؟ - ۲۳

 را می توان در سطحی از قلب مشاهده کرد که..............  ............... های رگ ،»با توجه به مطالب کتاب درسی در رابطه با تشریح قلب گوسفند

 حامل خون دارای اکسیژن هستند. ،های ایلی آن  همه رگ -عمودی کرونرالف( 

 در نبود خون بسته شده و روی هم خوابیده نیستند.  ،های آن بیشتر رگ-عمودی  کرونرب( 

 جلویی تر از دریچه سینی ابتدای سرخرگ ششی هستند.  ،بیشتر دریچه های آن -مایل به طرفین کرونرج( 

 های ماهیچه ای دارند.  برآمدگیبیش از یک طناب ارتجاعی برای اتصال به ،همۀ دریچه های آن  -مایل به طرفین  کرونرد( 

1)1  ۲)۲  ۳)۳  ۴)۴ 

 

 کند؟  کدام مورد عبارت زیر را به درستی تکمیل می- ۲۴

 «را انتظار داشت.  ...................توان . می ................شنیده شدن یدای . .............»در یک انسان سالم و بالغ، به .

  قلب از خون خروج برابر در مانعی حضور –لانی و گنگ قلب طو –دنبال ( 1

 عبور خون تنها از دریچه قلبی واجد دو قطعه آویخته  -واضح و کوتاه قلب  -دنبال ( ۲

  قلب پایینی حضرات بین ةکامل نبودن دیوار -غیر طبیعی از سمت چپ قفسه سینه بدن  -هن ام (۳

 عبور خون از جلویی ترین دریچه قلبی  -های خروجی از قلب  گحایل از بازگشت خون از سرخر -هن ام ( ۴

 

  .................... در قلب انسان حفره ای که با . -۲5

 . است قلب گرهی بافت ۀفاقد رشت،یک دریچه دوبخشی ارتباط دارد ( 1

 . است هادی بافت در گره دو دارای خود پشتی ةدر دیوار،یک دریچه سه بخشی ارتباط دارد و حاوی خون تیره است ( ۲

 ثانیه خون دریافت می کند  0٫70در حالت استراحت در هر چرخه حدود ،دو دریچه سه بخشی ارتباط دارد ( ۳

 کند  ورود خون به آئورت را آغاز می Qدر پی ثبت موج بلافایله ،یک دریچه دوبخشی و یک دریچه سه بخشی ارتباط دارد ( ۴
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بخش بیشییی ا اظ ف تیح حیاتی  ییش اا را به اود اایمییاه ،ی داد،    کدام گزینه، در ارتباط با نوعی حجم تنفسییی که  -1
 صادق اسح؟ 

 امانند اوایی که تنها در ،جارا بخش اادا دسیگاه تنفس قابل ،شااده اسح ،با گنبدا  دن ،یان بند )دیات اگم( به  ش اا وارد ،ی  ود. (  1

 امانند حجم اوایی که با یک باظدم عمیق اظ  ش اا اارج ،ی  ود ،به دنبال انقباض ،اایچه ااا ناحیه گ دن در  ش اا جابه جا ،ی  ود.   (۲
 (ب الاف حجم اوایی که باعث باظ،اندن امیشگی حبابک اا ،ی  ود، به تبادل گاظااا تنفسی با اون درون ،وی گ ااا اونی ،ی پ داظد. 3
 م اوایی که جزء ف تیح حیاتی ،حسوب نمی  ود، با اسی احح ،اایچه ،یان بند دیات اگم اظ  ش اا اارج ،ی گ دد. ب الاف حج (۴
 

 کدام ،ورد در اموه حمل گاظاا در اون به درسیی بیان  ده اسح؟ -۲
 ت کیبی با ،یزان پایدارا کم ت  تولید ،ی گ دد. به دنبال ت کیب دو نوع ،اده ،عدنی در باتح ،اون ( 1

 به دنبال ورود اکسیژن به گویچه ،ق ،ز س عح نوعی واکنش  یمیایی توسط اموگلوبین اتزایش ،ی یابد ( ۲
 (به دنبال اتزایش ،یزان ک بن ،ونواکسید در ،حیط جایگاه اتمال ک بن دا اکسید به اموگلوبین اا ا غال ،ی  ود. 3
 غشا عبور ،ی کنند.  ۲انجام تنفس ،یاایه اا ،ولکول ااا ک بن دا اکسید به ،نظور حمل در ،اون حداکث  اظ  به دنبال( ۴
 

بیال،، دو ، کز تنفس در ،غز وجود دارد. ، کز  کیه در قسیییمیح .............. نسیییبیح بیه ، کز تنفس دیگ  ق ار  در ،غز ا  ت د   -3

  گ تیه اسح، .................

 تنها بخشی اظ ساقة ،غز اسح که با تأثی  رو  ، کز تنفس دیگ ، در توقف ،نفی ت   دن تشار ،ایع جنب نقش دارد.  -بالات    (1

 ت   نسبح به ،حل ق ارگی   ، کز تنفس دیگ  دارد، واقع اسح.   در بخشی اظ دسیگاه عمبی ، کز  که انداظة کوچک - (بالات   ۲

 ،وجب ،سطح  دن غی اراد  ،اایچة عبور داندة س ا گ آئورت و بزرگ سیاا گ ظی ین اظ ع ض اود ،ی  ود.  -(پایین  ت    3

 م  عمبی را بدون عبور اظ سای  بخش اا  دسیگاه عمبی ، کز ، به دیات اگم ارسال  ،ی کند. ب ا    وع دم عاد ، پیا - (پایین ت   ۴

 

 باتوجه به  کل ،قابل ،کدام گزینه نادرسح اسح؟   - ۴

 گ وای اظ ،اایچه ااا بین دنده اا در حال انقباض ،ی با ند.( ،۲امانند بخش )( 1در بخش ) (1

 انیشار اکسیژن اظ ط یق بیشی ین یاایه ااا حبابک اا انجام ،ی  ود. ( ،۴امانند بخش )( 3(در بخش )۲

 ،اایچه ااا اسکلیی  کمی جهح انقباض ان ژا ،م ف ،ی کنند. ( ،1ب الاف بخش )( ۴(در بخش )3

 اتزایش حجم حبابک اا به وسیلة سورتاکیانح تسهیل ،ی  ود.(، ۲ب الاف بخش )( 3(در بخش )۴

 

 کدام ،ورد، ب ا  تکمیل عبارت ظی  ،ناسب اسح؟  - ۴
  ش اا  گوسفند در انگام تش یح،  به طور حیم ..........« »با توجه به ،طلب کیاب درسی، به ،نظور ب رسی ..........   

  شی که نایژة اصلی آن در انسان کوتاای  و قطورت  اسح، دارا  دو  یار بین  لپ اا  اود  ،ی با د.   –(ویژگی اا  فاا   1

 قطعه قطعه به درون   ش اا  ،ی د،یم. با یک تلمبه اظ ،ج ا  دارا  حلقه اا  غض وتی کا،ل یا   –(ویژگی کشسانی ۲

 وجود ،   جهح تعیین سطح جلویی و پشیی نا  و  ش اا لاظم اسح.  – (و تشخیص چپ یا راسح بودن 3

 لبة نایژك اا در ،قطع تهیه  ده اظ  ش به علح دارا بودن غض وف، ظب  اسح.  –(ساایاراا  درونی  ۴
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 کدام گزینه جملة  ،قابل را به درسیی تکمیل ،ی کند؟ »امه ................«  -5
 اظ و کار تشار ،نفی دارند.،ه ه داران ب اا تهویه س (۲   جانوران، ساظ و کارااا تهویه اا دارند.( 1

 (بی ،ه گان اشکی ظا ،لزو،اً تاقد اون غنی اظ اکسیژن نیسیند. ۴ بی ،ه گان اشکی ظا، ب اا تنفس اظ  ش اسیفاده کنند. (3

 

 کدام ،ورد، عبارت ظی  را به درسیی کا،ل ،ی کند؟  - 6

 ..............« »نوعی رگ اونی در ساایار کمان آبششی ،اای که در سطح ............. نسبح به رگ اونی دیگ  ق ار دارد،  

 ت   نسبح به تیغه اا  آبششی  ،ی با د.   در ساایار بدن ،اای، دارا  تعداد کم  – درونی ت   ( 1

 انشعابات طویل ت   را به ر یه اا  آبششی ،یمل به ساایار این کمان وارد  ،ی کند.  –(بی ونی ت    ۲

 ،وی گی حاض  در ا  تیغة آبششی جانور دریاتح ،ی کند. اون اکسیژن دار را ،سیقیماً اظ  بکه اا   – (درونی ت   3

 اون درون اود را در جهیی عکس با آب عبور  اظ درون تیغه اا  آبششی،جابه جا  ،ی نماید.  –(بی ونی ت    ۴

 

 چند ،ورد عبارت ظی  را به طور ،ناسب تکمیل ،ی کند؟   - 7

بلوغ ،ب اا ایجاد ج یان پیوسییه اا اظ اواا تاظه در ،جاورت سیطح تنفسیی، ........ اظ  »در جانورا که تقط در دوران نوظادا آبشیش دارد ،پس اظ  

 بسیه  دن بینی،................«

 حجم حف ة داانی جانور نسبح به ا  یک اظ  ش ااا جانور بیشی  ،ی  ود  -الف( پیش 

 ،ی  ود.  با کمک تشار ،کشی ،اواا غنی اظ اکسیژن به سطح تنفسی جانور وارد -ب( پیش 

 با انقباض ،اایچه ااا بخش اایی اظ لوله گوارش اوا اظ حف ات داانی به  ش اا ،نیقل ،ی  ود. -ج( پس 

 اواا وارد  ده به داان اظ ط یق بینی با ح کیی  بیه به قورت دادن به ا  سطح تنفسی جانور وارد ،ی  ود. -د( پس 

1)1  ۲)۲  3)3  ۴)۴ 

 

 تنفس نایدیسی در حش ات ،درسح اسح؟چند ،ورد درباره  -8

 * انشعابات پایانی ا  نایدیس در کنار تمام یاایه ااا بدن ق ار ،ی گی ند.

 *در ساایار انشعابات نایدیس اا اجزایی تق یباً  بیه به حلقه ااا غض وتی ناا وجود دارند.

 ی قط  کا،لاً یکسانی دارند. * لوله اایی که اظ اولین ،حل چند  ااه  دن نایدیس به وجود ،ی آیند ،امگ

  *در سیاایار ن دبان ،انند نایدیس اا که در طول بدن جانور کشییده  یده اسیح، ،ناتف تنفسیی در ا  دو سیطح بالایی و پایینی بدن روبه روا ام

 ق ار گ تیه اند.

1)1  ۲)۲  3)3  ۴)۴ 
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با توجه به ،طالب کیاب درسیی و با توجه به انواع روش ااا تنفسیی اصیلی در جانداران بالغی که واجد کلسیی ول در غشیاا  -  9

 یاایه ااا اود اسیند ،به طور ،عمول کدام ،ورد ظی  درسح اسح؟ 

 این ساظوکار را انجام ،ی داد. جاندارا که با ح کیی  بیه قورت دادن ،اوا را به درون  ش اا ،ی راند بلاتاصله بعد اظ تولد ( 1

 جفح کیسه اوادار در بدن اود اسح.  9جاندارا که با بلعیدن سنگ یزه اا ت ایند آسیاب ک دن غفا را تسهیل ،ی کند، داراا  (۲

 بدن ق ار ،ی داد. جاندارا که واجد پیش ،عده دندانه دار در لوله گوارش اود اسح، بن بسح ااا قطور نایدیسی را در کنار امة یاایه ااا ( 3

 جاندارا که تبادل گاظ در ط تین تیغه ااا آبششی آن بسیار کارآ،د اسح ،،ی تواند بیش اظ یک باله در سطح پشیی بدن اود دا یه با د. ( ۴

 

 ( ۴01چند ،ورد، درباره پ ندگان درسح اسح؟ )س اس ا    -10

 ارند.  ااا اوادار عقبی، به صورت جفح وجود د ااا اوادار جلویی امانند اغلب کیسه * امه کیسه   

 کنند.  ااا اوادار جلویی، به تبادل گاظااا تنفسی کمک ،ی ااا اوادار عقبی امانند امه کیسه * امه کیسه 

  دن ناا ق ار دارند.    ااا اوادار جلویی، در ،حل دو  ااه ااا اوادار عقبی امانند اغلب کیسه * امه کیسه   

 داند.  بند )دیات اگم( تغیی  حجم ،ی اوادار عقبی، در پی ح کات ،یان ااا  ااا اوادار جلویی امانند امه کیسه * امه کیسه    

 ( چهار  ۴   ( سه  3   ( دو  ۲   ( یک  1 

 

 ،ی با د؟نا،ناسب چند ،ورد اظ ،وارد ظی  ب اا تکمیل عبارت ظی  -11

 ..............«»در گ دش اون عمو،ی ب الاف گ دش اون  شی ............. ولی در ا  دو گ دش اون 

 ابیدا اظ دریچه اا با سه قطعه ،جزا عبور ک ده و به س ا گ ،ی ریزد. -الف(  بکه ،وی گی درون چند نوع اندام ،خیلف  کل ،ی گی د 

 چهار سیاا گ در باظگشح اون به قلب نقش دارند.  -ب( س ا گ اا اون رو ن و سیاا گ اا اون تی ه را در طول اود ادایح ،ی کنند 

 به دنبال پ   دن یکی اظ حف ه ااا پایینی قلب ،س ا گ اا اون تی ه را اظ بطن اارج ،ی کنند.  -نیاظ غفایی یاایه ااا قلبی ب ط ف ،ی  ود ج( 

پیوند تشیکیل  یده بین اکسییژن و اموگلوبین به ،یزان ظیادا    -د (اون غنی اظ اکسییژن، با حداکث  تشیار ،مکن، به درون سی ا گ وارد ،ی  یود  

 ا تبادل گاظاا با باتح گسسیه ،ی  ود.ب ا

1)1  ۲)۲  3)3  ۴)۴ 

 

 ااا قلب انسان به طور نادرسح بیان  ده اسح؟ باتحة ااا اون رسانی کنند کدام عبارت درباره ساایار رگ-13

 در حد تاصل بین دالیز راسح و بطن راسح ق ار دارند.  ،س ا گ ک ون ا اصلی سمح راسح( 1

 اظ س ا گ ک ون ا سمح چپ ،نشأ ،ی گی ند.  ،ااا ک ون ا ،وجود در سطح جلویی ا،یداد یاتیه تا نزدیکی نوك قلب س ا گ( ۲

 نند. رسا اون رو ن را دریاتح و به باتح ،اایچه اا قلب ،ی ،س ا گ ااا ک ون ا تنها در ظ،ان سیسیول بطنی( 3

  وند.  در نهایح توسط یک سیاا گ ،شی ك به درون دالیز راسح تخلیه ،ی ،،حیویات درون انشعابات سیاا گ ک ون ا( ۴
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 واجد کدام ویژگی اسح؟  ،( نشان داده  ده اسحAبخشی که در  کل ،قابل با ح ف ) ،در ساایار قلب انسان-1۴

 کنند.  اون رو ن را دریاتح ،ی ،ورتیئدریچه سینی آبلاتاصله در بالاا ا  یک اظ قطعه ااا ( 1

 رسانی گ وای اظ یاایه ااا دیواره قلب نقش دارند.  در تغفیه و اون ،با ایجاد انشعابات ،یعدد( ۲

 اا تملب   ایین نام دارد که ،مکن اسح ،نج  به سکیه قلبی  ود.  سخح  دن دیواره ا  یک اظ آن( 3

 ریزند.  ااا ک ون ا به قلب ،ی  وند و به صورت سیاا گ با ام یکی ،ی ،پس اظ رتع نیاظ یاایه ااا قلبی( ۴

 

در ارتباط با نوعی سی ا گ ک ون ا در یک انسیان سیالم و بال، صیحیح اسیح که    ، کدام گزاره-  15

 ت  بدن ق ار دارد؟  نزدیک ت ا به  ش بزرگ ةدر تاصل ،نسبح به س ا گ ک ون ا دیگ 

 رساند.  رسانی به یاایه ااا ،اایچه اا ،وجود در بین دو بطن را به انجام ،ی بیشی ین ،یزان اون( 1

 با د.  ت ا نسبح به س ا گ ک ون ا دیگ  بدن ،ی داراا طول بیشی  و قط  کم،بخش ابیدایی آن ( ۲

 ،ؤث  اسح. ،دالیز راسح قلب  ةت ین گ ه ،وجود در پشح دیوارن در بالایی ADPدر اتزایش ،م ف (3

 داد.  ،یزان تولید ک بن دا اکسید در یاایه ااا ،اایچه اا عقبی ت ین دریچه قلبی را اتزایش ،ی( ۴

 

 اسح؟  نادرسح چند ،ورد در رابطه با تش یح قلب گوسفند    -16

 الف( س ا گ اا امانند سیاا گ اا در بالاا قلب حضور دارند.    

 ب( تعداد رگ ااا وارد  ده به قلب در نیمة چپ بیشی  اظ نیمة راسح اسح. 

 ج( ،دال س ا گ ااا ک ون ا، در بالاا دریچة سینی ق ار دارد.  

 در سطح پشیی قلب به دالیز راسح وارد ،ی  وند. ا  ک ون  د( سیاا گ ااا  

1 )1                        ۲ )۲                            3 )3                      ۴ )۴   

 

 کدام گزینه عبارت ظی  را درباره دسیگاه گ دش اون انسان، به نادرسیی تکمیل ،ی کند؟   -17

 ................، ،ی توان گفح که ...................« در رابطه با بخش  

1 )B- .اایلال در ساایار آن، ،مکن اسح سبب  نیده  دن صداااا غی  عادا اظ قلب  ود  

۲ )D -  .ساایار ااصی دارد و تفاوت تشار در دو ط ف آن، باعث باظ یا بسیه  دن آن ،ی  ود 

3 )A-   .باعث یک ط ته  دن ج یان اون در آن قسمح ،ی  ود 

۴ )C -  .بسیه  دن آن با   وع انقباض بطن، ام اه اسح 
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  چند ،ورد ب اا تکمیل عبارت ظی  نا،ناسب اسح؟ »در یک انسان سالم ................ لایه دیواره قلب، ........... اسح.« -18

 داراا یاایه اایی با فاا  دوکی  کل -الف( ضخیم ت ین 

 در ایجاد صداااا پوم و تاك قلب ،ؤث   -ب (ناظك ت ین

 اوا صفحات در ام رتیهتاقد تماس با یاایه ااا ح -ج( اارجی ت ین 

 با چین اوردگی اود در یک ط ته  دن ج یان اون ،ؤث  -د( داالی ت ین 

1)1 ۲)۲  3)3  ۴)۴ 

 

 ( 99چند ،ورد، عبارت ظی  را به طور ،ناسب کا،ل ،ی کند؟)س اس ا   -19

 اایی که به دالیز چپ وارد ،ی  وند، ............. به طور ،عمول در انسان، امه رگ اایی که به دالیز راسح قلب وارد ،ی  وند، ......... امه رگ  

 ت کیب آان دار یاایه ااا اون آن اا، سهم کم ت ا در حمل اکسیژن دارد.   - ب الاف   – الف    

 اون اندام ااا بالات  یا پایین ت  اظ قلب را دریاتح ،ی کنند.   - امانند    - ب 

 ظیادا دارند. در لاا ،یانی دیواره، ر یه ااا کشسان    - امانند    - ج 

 تحح تأثی  تلمبه ،اایچه اسکلیی اون در آن اا به ج یان در ،ی آید.   - ب الاف    - د 

1)1                                  ۲)۲                                    3 )3                                    ۴)۴ 

 

 ( 1۴00گ دش اون انسان را نشان ،ی داد، کدام عبارت درسح اسح؟)س اس ا  با توجه به  کل ظی ، که بخشی اظ دسیگاه   -۲0

 ، ابیدا اون را به دالیز راسح وارد ،ی نماید.  1امانند بخش  ۲بخش ( 1

 ، اون نواحی چپ قلب را دریاتح ،ی نماید.  1ب الاف بخش  ۲بخش ( ۲

 ، ابیدا اون را به نواحی چپ قلب ادایح ،ی کند.  ۲ب الاف بخش  1بخش ( 3

 ، در ایجاد صداا قوا و گنگ قلب نقش اصلی را دارد. ۲امانند بخش  1بخش ( ۴

 

 قلب انسان به درسیی بیان  ده اسح؟  ک ون ااا   کدام عبارت در ارتباط با رگ-  ۲1

 دو انشعاب دیگ  به وجود ،ی آید.  ،،جدداً اظ ا   ااه،کوتاه ت  ک ون پس اظ دو ااه  دن س ا گ ( 1

 اون رسانی ،ی کند.  ،به یاایه ااا ،اایچه اا دیواره عقبی قلب ،راسح ک ون اتقط یکی اظ انشعابات س ا گ ( ۲

 در ،جاورت باتح چ بی به دو صورت عمود و ،ورب جهح گی ا ،ی کنند. ،سطح جلویی قلب  اک ون ااا  سیاا گ (3

 .رود  عمود ب  دیواره بین دو بطن تا ،جاورت نوك قلب پیش ،ی  دولخیی،انشعاب جلویی س ا گ ق ار گ تیه در بین دریچه ااا سینی  شی و ( ۴
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 کند؟  کدام گزینه عبارت ظی  را به درسیی تکمیل ،ی- ۲۲

 ......................... «ضمن ................. اایی که  به طور ،عمول آن دسیه اظ رگ»

 تا نوك قلب ا،یداد ،ی یابند  ،تغفیه اارجی ت ین لایه دیواره ،قلبی -در تغفیه حف ات سمح راسح قلبی داالح دارند ( 1

 ق ار دارند ک ون  در ،جاورت با انشعابات سیاا گ  ،شعب ،اایچه ااتغفیه یاایه ااا ،ن -اولین انشعاب س ا گ آئورت اسیند  (۲

  وند  ت ین دریچه قلبی ،نشعب ،ی تقط در ،جاورت کوچک،تغفیه ضخیم ت ین لایه دیواره قلبی  -اولین انشعاب س ا گ آئورت اسیند ( 3

 کنند  به کمک دو انشعاب به نیمة چپ قلب اون سانی ،ی ،حفافح توسط باتح چ بی -در تغفیه حف ات سمح چپ قلبی داالح دارند ( ۴

 

  با د؟ نمی ،ویژگی ،شی ك امه دریچه ااا قلبی حاض  در سطحی جلویی ت  نسبح به دریچه دو لخیی ،کدام ،ورد- 3۲

 با ند.  کوچک ت  ،ی،ت ین دریچه به سیون ،ه ه  نسبح به نزدیک( 1

 کنند.  جلوگی ا ،ی،اظ باظگشح اون به نوعی حف ه نزدیک به دیات اگم (۲

 با ند.  ااا ارتجاعی ساایار قلب ،ی تاقد توانایی اتمال به طناب( 3

 اا اسح.  تنها عا،ل ،ؤث  ب  باظ و بسیه  دن آن،ساایار ااه دریچه اا ( ۴

 

 کدام عبارت در رابطه با صداااا قلب ،انسان اظ نظ  درسیی یا نادرسیی با سای ین تفاوت دارد؟ -۲۴

 نوعی صداا غی طبیعی اسح.   ود، قطعاً امه یا قسمیی اظ قلب  نیده ،ی ةصدایی که به دلیل تغیی  انداظ( 1

 نوعی صداا طبیعی اسح. ،نمی  ودا  صدایی به جز صداا پوم یا تاك که به نقایص ،ادرظادا قلب ، بوط ( ۲

 قطعا جزء صداااا طبیعی نیسح.  ، ود صدایی که امز،ان با اسی احح امه یا قسمیی اظ ،اایچه قلب  نیده ،ی (3

 صداا اصلی پوم نیسح.  ،با د ااا ارتجاعی ،ی ا  صدایی که ، بوط به عبور  دید ج یان اون اظ دریچه ااا ،یمل به طناب( ۴

 

 چند ،ورد ب اا تکمیل عبارت ظی  نا،ناسب اسح؟ - ۲5

 را ،ی توان در سطحی اظ قلب ،شااده ک د که..............  ............... ااا رگ ،»با توجه به ،طالب کیاب درسی در رابطه با تش یح قلب گوسفند

 حا،ل اون داراا اکسیژن اسیند. ،ااا اصلی آن  امه رگ -عمودا ک ون الف( 

 در نبود اون بسیه  ده و روا ام اوابیده نیسیند.  ،ااا آن بیشی  رگ-عمودا  ک ون ب( 

 جلویی ت  اظ دریچه سینی ابیداا س ا گ  شی اسیند.  ،بیشی  دریچه ااا آن -،ایل به ط تین ک ون ج( 

 ااا ،اایچه اا دارند.  ب آ،دگیبیش اظ یک طناب ارتجاعی ب اا اتمال به ،امة دریچه ااا آن  -،ایل به ط تین  ک ون د( 

1)1  ۲)۲  3)3  ۴)۴ 
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 کند؟  کدام ،ورد عبارت ظی  را به درسیی تکمیل ،ی- ۲6

 «را انیظار دا ح.  ...................توان . ،ی ................ نیده  دن صداا . .............»در یک انسان سالم و بال،، به .

  قلب اظ اون ا وج ب اب  در ،انعی حضور –لانی و گنگ قلب طو –دنبال ( 1

 عبور اون تنها اظ دریچه قلبی واجد دو قطعه آویخیه  -واضح و کوتاه قلب  -دنبال ( ۲

  قلب پایینی حض ات بین ةکا،ل نبودن دیوار -غی  طبیعی اظ سمح چپ قفسه سینه بدن  -انگام (3

 عبور اون اظ جلویی ت ین دریچه قلبی  -ااا ا وجی اظ قلب  گحاصل اظ باظگشح اون اظ س ا  -انگام ( ۴

 

 

 

 

 با آن در یک انسان سالم و بال، ،صحیح اسح؟ چند ،ورد ،دراموه ساایار قلب و رگ ااا ، تبط  -۲7

 در دیوارة آن اا ،ی با د. ن ک و رگالف( ویژگی ،شی ك حف ات داراا ب جسیگی ااا ،اایچه اا ،یمل به طناب ااا ارتجاعی، تقدان 

 ب (ویژگی ،یفاوت بزرگ سیاا گ ااا ظی ین و ظب ین، دریاتح اون تی ه اظ دسیگاه گوارش، تنها توسط یکی اظ آن اا ،ی با د. 

 ،ی با د. یچه ااا قلبا،اج( ویژگی ،شی ك س ا گ ااا ک ون ا ،نشعب  ده اظ سمح راسح و چپ آئورت، اون رسانی به 

 ظب ین، ق ارگی ا بخشی اظ آن در سطح پشیی س ا گ  شی ،ی با د.د( ویژگی ،یفاوت س ا گ آئورت و بزرگ سیاا گ  

 چهار  ۴  (سه  3  دو(  ۲  یک(  1

 


